

Najčešća pitanja i odgovori

Poziv

za prijavu projekata potpore Hrvatima u BiH u svrhu socijalnog razvoja lokalne zajednice u 2024. godini

- 1. Upoznat sam s ulaganjem jedne Župe koja djeluje na projektnom području, a koje je u tijeku i trenutno obuhvaća pripremu za završne građevinske radove i opremanje jednog objekta, gdje će namjena objekta biti usmjerena na pružanje usluga socijalne skrbi u zajednici. Uzimajući u obzir da je navedeno ulaganje sukladno odredbama Poziva, a kako bi osigurali uspješnu i kvalitetnu izradu projektnog prijedloga, ljubazno Vas molimo informaciju ako Župa predstavlja prihvatljivog prijavitelja u smislu točke 2.1 Poziva te koji bi dokument registracije bio prihvatljiv kao dokaz zadovoljenja uvjeta navedenih u istoj točki?*

ODGOVOR:

Sukladno Uputama za prijavitelje (str.5) Prijavitelj treba posjedovati uredno prijavljen **dokument iz kojeg je razvidna osnovna djelatnost (djelovanje u području socijalne skrbi):** npr. Rješenje o registraciji, statut, pravilnik, poslovnik ili neki drugi dokument.

- 2. Može li se u okviru našeg projekta navesti više aktivnosti (renoviranje sanitarnih čvorova za potrebe osoba sa invaliditetom, edukacija našeg stručnog medicinskog kadra, nabavka kompjuterske opreme, nabavka motornih vozila...ili moramo precizirati samo jednu)?*

ODGOVOR:

Sukladno Uputama za prijavitelje (str.7) **prihvatljive aktivnosti su:**

- aktivnosti poboljšanja dostupnosti lokalne infrastrukture;
- aktivnosti opremanja, izgradnje, obnove i rekonstrukcije objekata društvene, javne i socijalne namjene;
- aktivnosti jačanja kapaciteta pružatelja socijalnih usluga/ustanova kroz zapošljavanje i educiranje stručnjaka i ostalih zaposlenika u ustanovama/kod pružatelja socijalnih usluga;
- aktivnosti podizanja svijesti javnosti o važnosti prava ranjivih skupina s naglaskom na pravo na život u zajednici, a u svrhu regionalne ravnomjernosti i dostupnosti socijalnih usluga.

Prihvatljivo je prijaviti više gore navedenih aktivnosti.

- 3. Jesu li prihvatljivi partneri osnovne ili srednje škole iz BIH? Naime, u Uputama za prijavitelje ne piše decidirano da su prihvatljivi.**

ODGOVOR:

Sukladno Uputama za prijavitelje (str.6, točka 2.1.), prihvatljivi partneri moraju zadovoljavati iste formalne uvjete kao i prijavitelj. Također je važno napomenuti da i partner i prijavitelj djeluju u području socijalne skrbi.

Napominjemo kako prijava projekta u partnerstvu nije obavezna, ali se partnerstvom može ostvariti prednost pri financiranju, te Vam predlažemo da podnesete prijavu, ali kriterij „selekcije“ će biti područje djelovanja (str. 5 u Uputama za prijavitelje).

- 4. U Uputama za prijavitelje navedeno je kako je neprihvatljivi trošak nabavka rabljene opreme, zanima nas odnosi li se to i na nabavku vozila?**

ODGOVOR:

Sukladno Uputama za prijavitelje (str.9, točka 2.6.) neprihvatljiv trošak je i nabavka rabljene opreme, što se također odnosi i na nabavku vozila.

- 5. Pitanje br.28 u Obrascu opisa projekta: "Provodite li neki od sustava kvalitete djelovanja za neprofitne organizacije, ako da, koji sustav i od kada?" (molimo Vas, ukoliko je moguće, da objasnite na primjeru o kakvim sustavima je riječ ili pružite dodatno pojašnjenje pojma).**

ODGOVOR:

Postoji Sustav osiguranja kvalitete za neprofitne organizacije kao i različiti ISO standardi kvalitete koje neke od udruga primjenjuju.

Ovo pitanje u Obrascu 1 – Obrascu opisa projekta navedeno je da bi Ministarstvo steklo uvid u broj udruga koje primjenjuju sustav kvalitete za neprofitne organizacije.

- 6. Pitanje br.30 u Obrascu opisa projekta: "Imate li strateški plan djelovanja i daljnjeg razvoja rada prijavitelja?" (je li potrebno navesti kakav plan ili je dovoljno zaokružiti ponuđeno?)**

ODGOVOR:

Dovoljno je označiti sa "x".

- 7. Pitanje br.5 u Obrascu opisa projekta: "Područje provedbe - navedite područje društvenog djelovanja i javnu politiku na koju se odnosi projekt" (što u ovom pitanju označava "javna politika na koju se projekt odnosi"?)**

ODGOVOR:

Od prijavitelja se očekuje da samostalno navede područje djelovanja u kojem prijavljuje projekt. Osim toga, potrebno je upisati naziv politika, strateških ili drugih dokumenata koji definiraju područje djelovanja u kojem projekt prijavljujete.

Eventualno se može navesti dio teksta iz navedenih dokumenata koji pobliže opisuje problematiku koja se prijavljenim projektom rješava.

8. Pitanje br.5 u Obrascu opisa projekta: "Podatci o partnerima" (navodimo li isključivo podatke o Partnerima ili uključujemo i podatke o Suradnicima?)

ODGOVOR:

Na pitanje o partnerima u projektu trebate navesti podatke o partnerima, dok na pitanja koja se odnose na suradnike u projektu navodite podatke o suradnicima.

9. Obrazac 2 - Obrazac proračuna - ćelija 8G- Obrazloženje proračunskih stavki - izračun jediničnih cijena i ukupnog troška i popis aktivnosti iz opisa projekta na koje se stavka odnosi (molimo za dodatno pojašnjenje što je točno potrebno navesti u ovim stupcima)?

ODGOVOR:

Potrebno je navesti sve troškove koja se traže od Ministarstva ili su osigurana iz drugih izvora, a potrebna su za provedbu projekta koji se prijavljuje.

10. Izjava o dvostrukom financiranju - Postoji li ograničenje financiranja iz dva različita izvora ako je riječ o projektu koji je odobren/u tijeku ocjenjivanja od strane drugog ministarstva Republike Hrvatske, a koji ima različitu osnovnu namjenu od namjene ovog Poziva?

ODGOVOR:

Ne postoji ograničenje financiranja iz dva ili više izvora ukoliko su sredstva odobrena u djelomičnom iznosu.

11. Je li dozvoljeno da Partneri/Suradnici u Pozivu budu civilna društva koja kao osnovnu djelatnost ne navode socijalnu skrb ili koje ne djeluju kao neprofitna organizacija nego kao privatna kompanija, a sve u svrhu sufinanciranja?

ODGOVOR:

Prijava projekta u partnerstvu nije obavezna, ali se partnerstvom može ostvariti prednost pri financiranju. Na ovaj Poziv prijavitelji se mogu prijaviti u partnerstvu s jednom ili više drugih pravnih osoba. Prijavitelj može prijaviti projekt u partnerstvu s pravnim osobama koje moraju zadovoljavati iste formalne uvjete kao i prijavitelji (točka 2.1. Uputa za prijavitelje).

Suradnici ne moraju zadovoljavati kriterije prihvatljivosti koji se odnose na prijavitelje i partnere na projektu. Prijavitelji su dužni dostaviti dokument kojim se dokazuje namjera sudjelovanja suradnika na projektu (Pismo namjere ili Izjava o sudjelovanju).